

Marko Pogarčić, Marijan Pap

Od Maribora do Cambridge-a – Studentsko veslanje u Rijeci

Brojni su članovi našeg kluba sudjelovali kao studenti riječkog sveučilišta na studentskim regatama po Hrvatskoj, Jugoslaviji i inozemstvu. Počevši od 1970-ih do 2010-ih različite ekipe, muške i ženske, odmjeravale su snage sa studentima i studenticama drugih fakulteta i sveučilišta. Studentsko veslanje često je "starijim" veslačima davalo priliku za natjecanje i uživanje u veslanju bez tradicionalnog naboja prisutnog na natjecateljskim regatama.

Od 1971. do 1973. prve studentske regate organizirane po uzoru na poznatije strane pandane pohodili su riječki studenti. Na svojim prvim nastupima riječki studentski osmerac pobijedio je tri puta uzastopno na sveučilišnoj regati u Mariboru. Veslači studenti iz Rijeke u trajno vlasništvo dobivaju prijelaznu statuu "osmerac" koja je do danas izložena u auli Rektorata Sveučilišta u Rijeci.

Pobjednici 1971 bili su Marinko Kružić, Željko Perožić, Mirko Prodan, Mladen Kostić, Ante Simonić, Dragan Cvijetković, Ratko Hinić, Ljudevit Brenc i kormilar Miro Domijan, 1972; Marinko Kružić, Stanko Miloš, Sanjin Marinac, Željko Perožić, Dragan Cvijetković, Nikola Cvijetković, Mladen Kostić, Ante Simonić i kormilar Boris Kazija, a 1973; Milan Rakić, Stanko Miloš, Dragan Eškinja, Željko Perožić, Dragan Cvijetković, Nikola Cvijetković, Mladen Kostić, Ante Simonić i kormilar Davor Kapetanović.

Krajem 70-ih i početkom 80-ih tradicionalno su se održavale studentske regate u organizaciji Jadrana u Opatiji. 1979. i 1980. osmerac Rijeke u Opatiji osvojio je drugo mjesto. U njemu su veslali: D. Jardas, I. Marač, M. Kostić, V. Malovac, M. Juričev, J. Ferri, T. Buneta i M. Srdoč te druge godine Sablić, Srdoč, Štimac, Primorac, Škorić, Buneta, Lacman, Zelić i kormilar Benčić. 1983 dolazi prva pobjeda u Opatiji. Veslali su: L. Buneta, A. Fabijanić, D. Giroto, B. Škorić, Ostojić, D. Škoda, I. Filipović, A. Kasagić, kormilar T. Buneta.

1984. godine u klupskom biltenu broj 2 čitamo:

"Regata studentskih osmeraca održana je u Opatiji 29. i 30. rujna. Glavni su organizatori regate bili: predsjednik regatnog Odbora Ivan Marenčić, zamjenici Borislav Perožić i Ante Simonić, predsjednik ocjenjivačkog suda Davor Padjen, dežurna liječnica dr. Aleksandra Frković.

Ekipe su smještene u hotelu "Ičići", a vodili su ih njihovi domaćini: Mladen Kostić (Beograd), Tomislav Knežević (Osijek), Livio Smilović (Split), Bruno Materljan (Catania), Ante Simonić (Zagreb) i Davor Radović (Rijeka). Riječki su studenti stigli drugi, a veslali su Marčelja, Giroto, Ž. Škorić, Popović, Jovanović, Ostojić, Tulić, Sablić i kormilar Bujanović."

1985 ekipa se mijenja i nastupaju: Butković, Škoda, Škorić, Zubović, Tarle, Smiljanić, Živadinov, Dužević i kormilar Badjuk te osvajaju prvo mjesto.

1986. godine regata se seli Omišalj, nastupaju osmerci sveučilišta iz Bratislave, Trsta, Catanie, Splita i Rijeke. Pobijedio je osmerac Rijeke ispred Splita i Bratislave. Veslali su: Andrej Smilović, Igor Filipović, Darko Kortić, Loris Buneta, Aleksandar Fabijanić, Goran Butković, Dražen Škoda i Ervin Radetić te kormilar Arni Badjuk.

U hrvatskom je sportu 1987. godina posebno obilježena zbog održavanja svjetskih studentskih igara odnosno Univerzijade u Zagrebu. Na programu bilo i veslanje. Jadran je kandidirao nekoliko veslača i posada. Na Univerzijadi od svih sportaša Rijeke nastupili su jedino veslači i to: Igor Filipović, Darko Kordić, Loris Buneta i Andrej Smilović u četvercu "bez" za lake veslače te veslačica Sandra Stojak u četvercu na pariće u veslačicama iz Begeja i Palića. Četverac je osvojio šesto mjesto, dok se Sandra Stojak u četvercu na pariće nije uspjela kvalificirati u završnicu.

Na Univerzijadi su pored veslača sudjelovali i "Jadranovi" međunarodni regatni suci Zlatko Pasarić, Mladen Kostić i Zlatko Pirić te osmorica saveznih sudaca: Davor Padjen, Boris Polić, Ante Simonić, Simeon Živadinov, Igor Marač, Jure Ferri, Borislav Perožić i Aleksandra Frković.

1988. u Konstanzu (Njemačka) održano je natjecanje sveučilišnih osmeraca i regata smeraca gradova. Osmerac riječkog Sveučilišta (Butković, Fabijanić, Tarle, Škoda, Jovanović, Mladenić, D. Giroto, Smiljanić, kormilar Babić) osvojio je drugo mjesto. Muški osmerci riječkog sveučilišta 90.-ih godina nastupaju na brojnim natjecanjima. 1993 u Zagrebu na regati studentskih osmeraca u povodu Dana državnosti, riječki je osmerac osvojio 2. mjesto. Veslali su Goran Stipković, Aleksandar Fabijanić, Dean Plješa, Predrag Krndija, Damir Požgaj, Đani Dušević, Matija Martinov, Ante Škrobonja i kormilar Vladimir Šimac.

1994., Zagreb: drugi susret studenata strojarstva i brodogradnje. Nastupaju Zagreb, Split, Rijeka i Oxford University. Riječani su treći (s vremenom 5:50), iza Zagreba i Splita a ispred Engleza. Veslali su: Goran Stipković, Aleksandar Fabijanić, Dorian Radovčić, Dean Plješa, Predrag Krndija, Zoran Malnar, Đani Dušević, Matija Martinov, Ante Škrobonja i kormilar Srđan Babić.

1997., Zagreb: peti susret studenata strojarstva i brodogradnje. Nastupaju Zagreb, Split, Rijeka, Slavonski Brod, Ferrara (IT). Riječani su drugi, iza Zagreba. Veslali su: Dorian Radovčić, Marin Perinić, Aljoša Bratuša, Mateo Peroš, Igor Božić, Tomislav Krčmar, Tomislav Senčić, Dragan Kružić i kormilar Marko Čekada.

1997., Zagreb: održana je i utrka sveučilišnih osmeraca na kojoj su nastupali studenti Rijeke, Zagreba, Splita, Bratislave, Dubrovnika, Osijeka i Hrvatska vojska. Rijeka je druga, iza Zagreba. Veslali su: Dorian Radovčić, Marin Perinić, Aljoša Bratuša, Mateo Peroš, Igor Božić, Tomislav Krčmar, Tomislav Senčić, Dragan Kružić i kormilar Marko Čekada.

1998., Zagreb: tradicionalna regata sveučilišnih osmeraca s nastupom osmeraca sveučilišta iz Zagreba, Hrvatskog vojnog učilišta, Rijeke, Osijeka, Dubrovnika, Maribora, Karlovca i Mostara; osmerac Sveučilišta Rijeke je 3. iza Zagreba i Hrvatskog vojnog učilišta u vremenu 6.10.26, a veslali su: M. Perinić, A. Bratuša, I. Božić, M. Peroš, A. Škrobonja, T. Krčmar, T. Senčić, D. Kružić i kormilar Z. Peruško.

Sljedeći nastupi riječkog studentskog osmerca dolaze od 2005. godine. Jadranovi veslači studenti ponovno sudjeluju na studentskim regatama u Dubrovniku, Zagrebu, Splitu, Mariboru, Omišlju i u Beogradu. U periodu do 2008. riječki osmerac čini "kostur" ekipe Marijan Pap, Bojan Birkić, Željko Štokan, Vedran Martinović, Aleksandar Vuković i Marko Pavković te pridruženi članovi Vladimir Drakula, Igor Butorac, Radovan Bakalović, Marko Pogarčić, Jakov Cvitan, Kristijan Bradičić i drugi. Na više od dvadeset regata osvajaju se brojne medalje.

U ovom periodu za potrebe sudjelovanja na studentskim regatama te u cilju bolje organizacije osnivaju se studentske sportske udruge naziva Bonaca, Fluctus, No limit, sastavljene od članova veslačkog kluba Jadran. Nažalost udruge su bile kratkog vijeka.

U 2010. godini riječki studenti ostvarili su najzvučniji rezultat. Na 9. Veslačkoj regati „Sveti Duje“ koja je održana 8. svibnja 2010. godine na splitskom Spinutu nastupile su muška i ženska posada riječkog osmeraca.

Osmerac muške posade Sveučilišta u Rijeci osvojio je u fotofinišu brončanu medalju pretekavši posadu Cambridgea. Na taj način veslači Jadrana kao studenti riječkog sveučilišta svrstali su se uz bok zagrebačkim i splitskim studentima koji su u nekim trkama kroz svoju povijest uspjeli u izravnom dvoboju pobijediti Cambridge ili Oxford. Ekipu iz 2010. su činili: Josip Brusić, Vinko Polić, Domagoj Dumančić, Alen Arambašić, Marko Pogarčić, Mateo Udovičić, Mihael Rundić, Robert Fućak i kormilar Anton Marinić. Na istom natjecanju osmerac Sveučilišta u Rijeci za studentice osvaja 2. mjesto u sastavu: Ana Anić, Andrea Vukašinović, Mirna Knežević, Maja Šimonović, Tisa Nalić, Paola Ipsa, te studentice iz Splita osvojeno 2. mjesto

2011. na otvorenom prvenstvo Zagreba i 7. regati Ekonomskog fakulteta Zagreb 1. mjesto za osmerce studenata predstavljajući Pravni fakultet u Rijeci osvojili su: Josip Brusić, Nickol Udovičić, Vinko Polić, Marko Pogarčić, Mateo Udovičić, Domagoj Dumančić, Damir Suljkić i Alen Arambašić. U toj utrci sa studentskim osmercima utrkiavao se naš CRO Expressa - braća Sinković, Damir Martin i David Šain koji su godinu dana kasnije na Olimpijskim igrama u Londonu osvojili srebrnu medalju.

Iste godine na Memorijalu Laštovice u utrci osmeraca sveučilišta natjecale su se posade Sveučilišta u Zagrebu (dvije posade), Rijeci, Novom Sadu, Veleučilišta Lavoslav Ružička (Vukovar), Osmerac Sveučilišta u Rijeci osvojio drugo mjesto iza posade Sveučilišta u Zagrebu s vremenom 06:05,31. Posadu

su činili: Marko Pogarčič, Vinko Polić, Domagoj Dumančić, Nickol Udovičić, Josip Brusić, Marijan Pap, Jakov Cvitan i Angelo Superina

